SCL

ss

mﬂ support SPI -
SCK

DIGITALio = D1/TX (1)

DIGITAL i wh DO/RX (2)

RESET (3)

GND (4)

DIGITAL i'0 e D2 (5)

UL DIGITAL o mem )3 (6)

SDA DIGITAL il memep D4 (7)

SCL PV DIGITAL 10 el [)5 (8)

PO DIGITAL 10 ey )6 (9)

DIGITAL 10 sy D7 (10)

DIGITAL /0w DS (11)

PUIE DIGITAL 0 ey DO (12)

S5- PV DIGITAL ilo weeep D10 (13)
MOSI- #01- DIGITAL Vo wemelp D11 (14)
MISO- DIGITAL /0w )12 (15)
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O| (28) RESET

O | RS

PWM is only analogWrite value , pinmode=0UTPUT

PWM 8 BIT of resolution

(30) VIN & 620 voit ext power supply
(29) GND

+5 volt input
or

(27) +5V €=
+5volt output

(26) A7
(25) A6
(24) A5
(23) A4
(22) A3
(21) A2
(20) A1
(19) AO
(18) AREF
(17) 3v3
(16) D13 ¢eoiGiTALi0 -5CK

i'o ANALOG PIN
10 bit of resolution



LA

Lindppo-aHanorosbIu
npeobpasoBaTenb



HoBble BO3MOXXHOCTW NOPTOB

Tonbko LOW 1 HIGH? CKy4HO U HEAOCTaTO4YHO.




LHAM - aT10...

* LInpoTHO-nMNynbCcHas
mopynauma (LM, aHrn.
pulse-width modulation 15

(PWM)) — ynpaBneHue =
cpeaHNM 3Ha4YeHneM - O'SH: N H
HaNpPsKEHNd Ha Harpyske < 0

NyTEM N3MEHEHUNS =

CKBa)XHOCTU UMMYNbCOB, 05 N

ynpasndaoWnX Knn4oMm. 10

0 ° 10 15 (ms) 20



PWM

[nsa ncnonb3oBaHus LM
NpUMEHAETCA onepartop
analogWrite(pin,value);

BKJ1.

A

T epuoa LLNM
T/A - cksaxHocTb LLIVM
A/’ - BenuumnHa LWKUM

BbIKJ1.

Sv

Ov

Sv

Ov

Sv

Ov

Sv

Ov

Sv

Ov

LLupoTHo-MnynbcHas Moaynauus
0% pabouero yukna - analogWrite(0)

25% pabouyero yukna -

L]

analogWrite(64)

L]

50%

pabouero uukna -

analogWrite(127)

75% pabouyero yukna -

1

analogWrite(191)

L

100% pabouero uukna -

L

L

analogWrite(255)

1




[Tpobyem

RGB-cBeToamon

Common
CHIiFTER Anode (+)
Cathode (-) (-)
o O P
( W 7 ( W
O o J)
R G B
R ~ B
c B R16

)




ALIM

AHanoro-undposont
npeobpasoBaTenb



AHanoroso-umndpoBon npeobpasoBaTerb

[TopTbl Ax BbinonHAKT pyHKumo AL n npuHumatot U
oT 0 0o 5 B ¢ pa3spewieHnem 10 6MT = 1024 3Ha4YEHUN
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nOTeHLI,I/IOMeTp Ui AEJinTEJ1b
HalrpA>XeHn4

*YCTPONCTBO A5 UBMEHEHMUS
HanNps»XeHUa Ha CUrHarIbHOM
nposoae

*[1pn BpaLleHNN MEHAIOTCS
3Ha4YeHunsa R1 1 R2 Tak, YTOObI R ...
= =R1+ R2

Ha curHansHOM nNpoBoae
byneT nageHne HanpshKeHus
Ha R1

*PeocTaT — noTeHUNnomMeTp He
NOOKMNOYEHHbIN K 3eMI1E U
perynupyrLmmn ToK




Bonpockl gnga camonpoBepKu

 [1nAa 4yero HyxeH LUNM?
* Kak B Arduino U3SMEeHUTb CKBaXXHOCTb CUrHana?

« Kakow curHan npMHMMaeT aHasioroBbi BXO4 U C Kakou
TOYHOCTbIO?

«Yem noTeHUMoMeTp OoTNn4aeTcs oT peocTaTa?



Cnacubo 3a
BHUMaAHue!



